RJESENJA TESTA ZA ZUPANIJSKO NATJECANJE 1Z BIOLOGIJE 2011./2012.

1. SKUPINA (7. razred)
UKUPNO 75 BODOVA

l. SKUPINA ZADATAKA
Svaki to¢an odgovor donosi 1 bod. Ukupno 10 bodova
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Il. SKUPINA ZADATAKA
Svaki to¢an odgovor donosi po 1 bod, ukupno 2 boda po zadatku. Ukupno 10 bodova
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. SKUPINA ZADATAKA
Svako to¢no povezivanje donosi po 1 bod, ukupno 5 bodova po zadatku. Ukupno 25
bodova

16.e,b,d, g, a
17.g,e,f,a,cC
18.d,e,a,q9,b
19. a,f, g, b, d
20.c,f,e, b, a

IV. SKUPINA ZADATAKA
Tocno rijeSeni zadatci donose ukupno 10 bodova. Boduju se prema uputama u zadatcima.

21. a. udvostrucenije (ili replikacija) DNA (ili DNK) - 1 bod
b. razdvajanje kromatida (ili razdvajanje kromosoma) -1 bod
c. Racun: 3:12x100=25% (i 3/12=7%) -1bod
Odgovor: 25% (ili “a) - 1 bod (Napomena: rieSenje je moguce ocitati iz grafikona
stoga treba bodovati i sam odgovor bez racuna.)
d.1)b,2)c,3)a,4)d,5 e -1bod
e. isti (ili jednak) -1 bod
22. a. izumiranja - 1 bod
b.5 -1bod
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-1 bod

d. novom dobu (ili kenozoiku) - 1 bod
V. SKUPINA

Potpuno tocno rijeSen zadatak donosi 2 boda, djelomi¢no rijeSen zadatak ne donosi
bodove. Slova smiju biti zaokruZena samo ispred to¢nih odgovora. Ukupno 10 bodova

23.a,c,e
24.b,c, e
25.a,b,d
26. a, e
27.d,e

VI. SKUPINA

Potpuno toc¢no rijesen zadatak donosi 2 boda. Potpuno rijeSen zadatak pod a) donosi 1
bod, a potpuno rijeSen zadatak pod b) 1 bod. Ukupno 10 bodova

28. a. 3 mreza kanali¢a (ili endoplazmatski retikulum ili ER)
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30.

31.

32.
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5 jezgra

8 staniCna stijenka
. fotosinteze, bioloSke oksidacije (ili stani¢nog disanja ili proizvodnje energije)
. 4 plivac¢i mjehur

6 crijevni (ili analni) otvor

. bo¢na pruga, strujanje

. 2 mozak
4 sipina kost (ili vapnena plocica)
10 Skrge

.8,11

. iglica, bjelan&evinastih (ili sponginskih)
. pupanjem, li¢inka

. kopljacu, svitak

. ledna mozdina, 2



